

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

Proces verbal încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea din data de 31 ianuarie 2017, ora 10⁰⁰

În deschiderea ședinței se intonează Imnul Național al României.

DI.Rădulescu – Doamnelor și domnilor consilieri, stimați invitați, bună dimineată! Înainte de a intra în desfășurarea ședinței Consiliului județean de azi, vreau să vă spun că de la ultima ședință și până acum unii dintre colegii noștri au împlinit o frumoasă vârstă. În numele meu, dar și al dumneavoastră, vreau să-i urez „La mulți ani” domnului Dumitru Persu, dar și colegului meu domnul vicepreședinte Valer Tudor!

DI.Bușu – „La mulți ani”, domnule președinte pentru că a fost și ziua dumneavoastră!

DI.Rădulescu – Vă mulțumesc frumos! Stimați colegi, încă o dată, bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 31 ianuarie 2017, ora 10⁰⁰. Sunt prezenți 33 consilieri județeni, nu absentează niciun consilier județean, deci Consiliul județean este legal întrunit. De asemenea, la ședință participă conducători ai instituțiilor și serviciilor publice de interes județean, reprezentanți din partea presei, funcționari din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea. Vreau să vă anunț că în sală este prezent administratorul special desemnat de Consiliul Județean Vâlcea la SC CET Govora SA, în persoana domnului Ștefan Prală. De asemenea, din partea EURO INSOL, administratorul judiciar al SC CET Govora SA, participă domni: Scarlat Alexandru, Gavril Cristian și Munteanu Adrian. Bine ați venit, dragi colegi! Stimați colegi, proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele materiale: 1 proces – verbal, 2 informări, 1 raport, 1 plan strategic, 21 proiecte de hotărâri și punctul Diverse. Supun la vot ordinea de zi prezentată! Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, se aprobă ordinea de zi.

DI.Rădulescu - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

PUNCTUL 1

Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 30 decembrie 2016

DI.Rădulescu - Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt observații, supun aprobării procesul – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 30 decembrie 2016. Cine este pentru? Cineva împotrivă? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, se aprobă punctul 1 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 2

Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință ordinară și până în prezent

DI.Rădulescu - Legat de acest punct de pe ordinea de zi, doresc să vă informez că urmare a chestiunilor apărute în presă cu privire la cazul Măciuca, în luna decembrie și ianuarie am întreprins demersuri legale cu privire la elucidarea aspectelor semnalate, atât prin intermediul aparatului propriu, cât și prin solicitări legale către conducerea DGASPC Vâlcea, cea care are responsabilitatea directă a administrării activității. De asemenea, încă din lunile august și septembrie, m-am deplasat personal și am întreprins măsuri pentru îmbunătățirea activității atât la centrul Măciuca, dar și la celelalte centre. Totodată, vă aduc la cunoștință că, prin dispoziție am constituit o comisie care va verifica activitatea DGASPC Vâlcea pe ultimii 2 ani. De asemenea, am solicitat Colegiului Director al DGASPC Vâlcea să analizeze aceste evenimente și împreună cu domnul vicepreședinte Valer Tudor am sesizat Comisia de Disciplină în cazul domnilor

Nicolae Badea – Director General și Antonie Ceaușu – Director General Adjunct. Astfel, așteptăm rezultatul anchetelor efectuate de celelalte organisme ale statului și vă vom informa asupra cercetărilor proprii atunci când acestea se vor finaliza. Între timp, monitorizăm și acționăm conform legii pentru ca activitatea la DGASPC Vâlcea să se desfășoare în cadrul normelor legale în vigoare. Dacă mai sunt observații? – Nu. Vă mulțumesc!

PUNCTUL 3

Informare privind activitatea din trimestrul al IV-lea 2016 a instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea

DI.Rădulescu - Dacă sunt observații? – Nu. Vă mulțumesc!

PUNCTUL 4

Raportul Administratorului Special privind activitatea debitoarei CET GOVORA S.A. Râmnicu Vâlcea, pentru perioada 1-31 decembrie 2016

DI.Rădulescu – Este un punct pe care îl așteptăm de mai mult timp, atât eu, cât și dumneavoastră și iată că a sosit momentul să ascultăm și să discutăm despre raportul administratorului special privind debitoarea SC CET Govora SA Râmnicu Vâlcea, pentru perioada 01.12.2016 – 31.12.2016. În sală, așa cum am mai spus, se află și administratorul judiciar al societății, astfel încât dacă aveți întrebări, nelămuriri, observații și propuneri cu privire la activitatea SC CET Govora SA Râmnicu Vâlcea, vă rog să interveniți.

DI.Oproaica – Am lecturat și eu acest material și, am reținut o chestiune, care sper ca pe viitor să nu se mai întâmple, respectiv am înțeles că proprietarii de terenuri de acolo au împiedicat activitatea excavatorului și din această cauză nu s-a realizat producția de cărbune preconizată. Întrebarea care se pune ar fi: ce se preconizează să se întreprindă pentru viitor ca să nu mai apară asemenea sincope? Dacă nu se vor lua măsuri din timp, situația se va extinde și vor apărea și la celelalte excavatoare asemenea probleme. Vă mulțumesc!

DI.Prală – Sunt două situații. În trecut, Complexul Oltenia nu obișnuia să plătească redevențele și să despăgubească proprietarii de terenuri așa cum era normal. De când a preluat SC CET Govora SA această activitate, la fiecare început de an s-au făcut negocieri și au fost achitate pe parcursul anului despăgubiri pentru cetățeni. De-a lungul timpului au fost făcute exproprieri, au fost despăgubiți cetățenii, terenul a fost redat în folosință, dar ei au pus atunci condiția ca membrii familiilor să fie angajați. Au fost angajați, iar în urma

restructurărilor, o parte din ei care nu mai aveau terenurile în exploatarea bazinului minier pentru că erau despăgubiți și nu mai aveau nicio legătură cu CET-ul, au forțat un pic nota, în sensul că au spus că dacă îi disponibilizăm opresc utilajele. Mai sunt unii cetățeni care sunt îndreptățiți să solicite acest lucru, pentru că urmează ca pe terenurile lor să deschidem front de lucru. Pe aceștia i-am invitat la negocieri, dar dumnealor doresc, pe lângă negocierea valorilor respective, și angajarea membrilor din familiile respective care este o chestiune destul de delicată. Acolo sunt într-adevăr probleme pe care noi ne străduim să le rezolvăm și deja am făcut operațiunea de invitare la negociere. Problema noastră o reprezintă acei cetățeni care nu mai au nicio legătură cu exploatarea minieră și care totuși opresc aceste utilaje. Cred că poliția ar trebui să-și facă datoria, societatea care asigură paza să-și facă datoria. Am luat acum alte măsuri pe care o să le întreprindem în perioada imediat următoare, inclusiv monitorizare video, astfel încât să nu mai permitem o altă problemă cu care ne confruntăm, anume furtul de cărbune. Vom bloca accesul în perimetru și nu o să mai permitem nimănui să intre decât controlat. Acolo sunt cetățeni care au terenuri în exploatare, care au într-adevăr voie să intre, dar sub control. Eu sper ca în cel mai scurt timp să reușim să rezolvăm această problemă.

DI.Rădulescu – Dacă mai sunt întrebări? – Da.

DI.Popescu – Vreau să profit și eu de situația ivită și am o rugămintă către colegul nostru Ștefan Prală, să ne informeze, dacă poate acum, dacă nu în ședința următoare, despre stadiul în care se află acum SC SERVCET SA. Știu că acolo este un alt administrator judiciar și, din câte am înțeles, parte din obiectul de activitate al acestei societăți nu mai este desfășurat. Întrebarea mea este: care sunt premisele pentru viitor? Dacă nu puteți să răspundeți poate o să-l invităm pe domnul director la ședința viitoare a Consiliului județean.

DI.Prală – Cred că ar fi bine să vină domnul director la ședința viitoare pentru a vă da răspunsul la această întrebare. În ceea ce ne privește, noi desfășurăm activitatea fără sincope, atâta timp cât PRELCET a preluat și nu a lăsat oamenii pe drumuri și nu s-a disponibilizat nimic. Există o colaborare foarte bună, atât cu conducerea Consiliului județean, cât și cu administratorii judiciari. Luna noiembrie s-a încheiat pe profit – 3 milioane, luna decembrie 6,3 milioane lei, iar luna ianuarie peste 6 milioane lei. Drumul este bun, măsurile luate de administratorul judiciar sunt luate pe principii clare de rentabilitate. Cărbune există în stoc atât la Berbești, cât și la CET Govora, transportul funcționează normal și nu avem nicio problemă pe furnizare energie electrică cât și termică către clienții noștri și către punctele termice. Într-adevăr, apar tot felul de probleme pe care le

rezolvăm, sunt reparații inerente la care trebuie să intervii, în condițiile în care avem o instalație de 40 de ani vechime. Prin proiectele pe care le avem în colaborare cu Consiliul județean au reușit să reabilităm rețelele termice principale și secundare din Râmnicu Vâlcea. Tot împreună cu Consiliul Județean Vâlcea în luna mai 2016, am reușit să demarăm acel program cu alinierea la normele europene de mediu. Deci, eu zic că suntem pe drumul bun. Vă mulțumesc!

Popescu Victor - Eu doream un răspuns mai aplicat, dar îi mulțumesc pentru informare domnului Ștefan Prală. Cele două societăți comerciale, atât PRELCET, cât și SERVCET, au ca acționar cu peste 99% SC CET Govora SA Râmnicu Vâlcea, și atunci, haideți să reformulez întrebarea: ce se dorește, în viitorul apropiat de către acționarul majoritar al celor două societăți, având în vedere că cea mai mare parte a personalului a fost transferată de la SERVCET la PRELCET?

Rădulescu Constantin – O să intervin și eu la final, mi-am notat câteva lucruri. Bună întrebare, domnule Popescu, foarte bine că ați adresat această întrebare, sunt convins că ne vom primi răspunsurile. Trebuie să știți că suntem la serviciu, în fiecare zi și că lucrăm în condiții foarte bune, atât cu administratorul judiciar, cât și cu administratorul special, ne informăm reciproc. Dacă mai sunt observații? – Da.

DI.Păsat – Aș începe cu o întrebare pentru administratorul judiciar vis-a-vis de raportul prezentat de administratorul special, respectiv dacă au același punct de vedere, pentru că îmi amintesc că domnul Borza atunci când a participat la ședințele noastre, la un moment dat a spus că o să urmeze și administratorul special care o să ne prezinte în detaliu un raport muncit de administratorul judiciar. Administratorul special de unul singur nu face rapoarte, decât dă copy-paste după rapoartele administratorului judiciar. M-ar interesa dacă își mențin această afirmație domnii administratori judiciar.

DI.Scarlat – Să vedem dacă am înțeles bine întrebarea. Dacă administratorul judiciar își menține afirmația că ...

DI.Rădulescu – Vă rog să vă ridicăți ca să vă vadă colegii, domnule administrator!

DI.Scarlat – Domnul Păsat întreabă dacă administratorul judiciar își menține afirmația că administratorul special copiază din rapoartele administratorului judiciar.

DI.Păsat – Nu, am pornit de la afirmația respectivă și dacă are ceva în plus față de ce era înainte.

DI.Scarlat – Administratorul special depune lunar raport de activitate, și, din câte am văzut eu azi, raportul depus de

administratorului special nu seamănă deloc cu cel al administratorului judiciar.

DI.Rădulescu – Bun avocat, bun răspuns!

DI.Prală – Dacă îmi permiteți, domnule președinte!

DI.Rădulescu – Vă rog, domnule Prală!

DI.Prală – Dacă ați studiat bine raportul pe care eu l-am prezentat, pe lângă activitatea SC CET Govora SA Râmnicu Vâlcea, vorbesc explicit despre ceea ce am făcut eu. Pe două pagini rezum ce am făcut eu pentru SC CET Govora SA în această perioadă. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu – Vă mulțumesc, domnule Prală! Domnule consilier Păsat, cred că ați primit răspuns!

DI.Păsat – Mai vreau să întreb ce s-a întâmplat în data de 15 decembrie 2016, când s-a constatat că în municipiul Râmnicu Vâlcea nu prea a fost căldură suficientă. Din ceea ce știu eu am înțeles că au fost mai multe avarii și că a funcționat numai cazanul nr.7 în perioada respectivă. Asta ar fi o întrebare, iar cea de-a doua ar fi legată de stocul de cărbune în acest moment.

DI.Rădulescu – Este foarte bine că adresați aceste întrebări în plenul Consiliului județean, dar cred că puteați să faceți acest lucru și în comisii, pentru că sunt convins că dacă îl chemați pe administratorul special la ședința de comisie, vă răspundea. Eu vreau să vă spun că ieri am inspectat partea de fizioterapie – recuperare de la Spitalul Județean de Urgență Vâlcea unde, în curând, vom face investiții importante, atât în aparatură medicală, cât și în reparații. Rog administratorul special, ca azi, de urgență, specialiștii din cadrul SC CET Govora SA să se deplaseze la Spitalul Județean de Urgență Vâlcea pentru că avem probleme cu temperatura apei în zona de tratament, respectiv este nevoie de o temperatură mai ridicată pentru efectuarea tratamentelor. Deci azi, domnule Ștefan Prală, vă rog să anunțați conducerea CET pentru a lua măsurile ce se impun pentru ca pacienții să-și poată efectua tratamentele în condiții optime și cu rezultate bune pentru sănătatea lor.

DI.Prală – Azi voi lua măsurile pe care le-ați solicitat, domnule președinte. Referitor la cele două întrebări puse de domnul Păsat, pot să vă asigur și să vă informez că există cantitate suficientă de cărbune, în exploatare, transport și în stoc, astfel încât să nu ne facem probleme privind furnizarea de energie electrică și termică. Cu privire la situația din data de 15 decembrie 2016, niciodată nu a funcționat doar cazanul nr.7, pentru că la necesarul pe care îl au clienții au funcționat întotdeauna 2 cazane. La acea dată, cazanul nr.6 era în reparație, respectiv se făcea subzidirea și mai erau 48 de ore până când se împlinea termenul de uscare. Întâmplător, și acesta a fost un

incident, la cazanul nr.5 a avut loc o fisură, nu a putut să mai țină la presiunea respectivă și a trebuit să se intervină. S-a redus presiunea, nu a rămas nimeni fără căldură și nu s-a întrerupt furnizarea de energie termică ci s-a redus presiunea până s-au remediat problemele. Este adevărat că s-a creat un dop rece și a durat câteva ore până când lucrurile au intrat în normal, temperatura scăzând de la 108-110 grade la 80 grade, dar după 6 ore toată situația s-a reglementat.

DI.Păsat – A funcționat numai cazanul nr.7?

DI.Prală – Nu, a funcționat cazanul nr.7 și am fost nevoiți să pornim și cazanul nr.4 pe care îl putem porni oricând pentru că este pe gaz, dar de fapt noi am pornit și cazanul nr.5. Pentru intrarea cazanului nr.5 în paralel cu cazanul nr.7, care era în funcțiune, au fost necesare niște ore în care s-a redus temperatura și presiunea către clienți.

DI.Păsat – În acele momente mă întrebam ce s-ar fi întâmplat dacă nu ar fi fost finalizat cazanul nr.7.

DI.Prală – Da, era grav. Dar, uite că avem norocul, să avem un cazan nr.7 modernizat și pe celelalte în proiect. Avem azi cazanul nr.5 care are aviz de la ISCIR, avem măsurile întreprinse și azi la depozitul de cenușă avem măsurile luate pentru conformare la cerințele de mediu. În concluzie, suntem pe drumul cel bun. Vă mulțumesc!

DI.Scarlat – Dacă îmi permiteți, domnule președinte, aș vrea să punctez ceva.

DI.Rădulescu – Vă rog, aveți puțină răbdare. Vreau să mai fac o completare la ceea ce a spus domnul administrator special. Îmi place implicarea și colaborarea dintre dumnealui și administratorul judiciar, dar mai este drum lung la CET Govora, iar eu în perioada următoare, în condițiile legii și în virtutea bunei colaborări, atât cu administratorul judiciar, cât și cu administratorul special, voi fi prezent în tot ceea ce înseamnă sectoarele CET pentru a mă informa corect asupra situației de acolo. Dar, repet în condițiile legii. Domnule Păsat și fiecare dintre consilierii județeni, este foarte simplu să-mi solicitați să vă informez asupra stocului de cărbune și o voi face. Vă rog domnule administrator judiciar, aveți cuvântul!

DI.Scarlat – Referitor la stocul de cărbune, aș vrea să menționez că în acest moment în depozitul de la Berbești se află aproximativ 60 mii tone, la depozitul din curtea SC CET Govora SA există în jur de 25 mii tone, iar în rezerva de stat 50 mii tone. Deci, nu avem probleme cu stocul de cărbune.

DI.Rădulescu – Aveți o problemă, nu dumneavoastră, în general de exprimare, „mai avem cărbune numai până la data de ...”.

DI.Scarlat – Nu cred că administratorul judiciar s-a exprimat în acest fel!

DI.Rădulescu – Domnule avocat, vă rog să nu vorbiți peste mine! Sunteți la Consiliul Județean Vâlcea și vă rog să nu mă întrerupeți! Deci reiau, „mai avem cărbune numai până la data de ...”, și este corect pentru că după aceea urmează să aprovizionăm. Eu vă apreciez foarte mult, domnule avocat, și vă mulțumesc pentru modul cum colaborăm, dar trebuie ca departamentul dumneavoastră de informare sau comunicare să prezinte situația exactă, respectiv că se face o aprovizionare sistematică cu cărbune și că într-adevăr unele chestii se previzionează până în martie, până în aprilie, etc., dar activitatea este bună și stocul de cărbune este continuu alimentat. Vă mulțumesc!

DI.Scarlat – Noi am luat deja măsuri în acest sens. vrem să vă mulțumim pentru invitație și dacă nu mai sunt întrebări vă rugăm să ne permiteți să ne retragem pentru că avem multe probleme de rezolvat.

DI.Popescu Victor – Da, eu mai aveam cu SERVCET și PRELCET.

DI.Rădulescu Constantin – Domnul consilier Popescu Victor, consideră că nu a primit răspunsul legat de SERVCET și PRELCET.

DI.Popescu Victor – Păi, nu l-am primit.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule administrator special, mai aveți ceva de adăugat ?

DI.Prală Ștefan – Da, am spus că va veni domnul director SERVCET care va da lămuriri ..

DI.Popescu Victor – Eu am întrebat care este viziunea Cet-ului în legătură cu cele 2 societăți.

DI.Rădulescu Constantin – Da, bună întrebare, haideți să vă propun ceva, domnule consilier. La următoarea ședință a Consiliului județean, administratorul special, după ce poartă discuții cu administratorul judiciar, în aceeași formulă, și rog să se noteze, să ne răspundă explicit la această întrebare: care este viziunea administratorului judiciar cu privire la cele două societăți. Mulțumesc frumos! Cred că am rezolvat și această problemă. Înainte a trece mai departe și a mulțumi administratorului judiciar și administratorului special pentru prezență și pentru colaborarea de până acum, vreau să fim alături de un coleg consilier județean, domnul lordache Dănuț care, de la ora 9.00, este pentru prima oară bunic de fetiță. Felicitări, domnule consilier!

PUNCTUL 5

Planul Strategic anual referitor la obiectivele ce vor fi realizate de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea și indicatorii de performanță minimali, pentru anul 2017

DI.Rădulescu – Vreau să vă informez stimați colegi, că azi am avut onoarea să fiu invitat și să particip la bilanțul pe care Inspectoratul Județean de Poliție Vâlcea îl face în fiecare an. Vreau să îi felicit și să le doresc succes și multă sănătate colegilor noștri de la Inspectoratul Județean de Poliție Vâlcea! Dacă sunt observații sau comentarii? – Nu. Vă mulțumesc! Vă mulțumim domnule, Gabi Ciobotoiu pentru prezența la ședința noastră de azi!

PUNCTUL 6

Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului împrumuturilor interne și a Listei obiectivelor de investiții finanțate din împrumuturile interne, pe anul 2017

DI.Rădulescu - Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii în cadrul Comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil, vă rog să precizați dacă mai sunt și alte observații? – Da.

DI.Vîlcu – Domnule președinte, printre investițiile pe care Consiliul Județean Vâlcea le are, am văzut că se regăsește în continuare și Mirajul Oltului, investiție care a fost demarată cu mulți ani în urmă și care cred că nici în acest an nu se va termina, cu toate că ni se permite să mergem cu finalizarea până în data de 31 decembrie 2017. Sigur că am pierdut mult timp, sigur că noi nu ne comparăm cu societatea Călimănești – Căciulata care a făcut o investiție de 10 milioane de euro în 6 luni de zile privind reabilitarea bazei de tratament și 3 luni de zile pentru parcul acvatic! Cred că noi ne ducem la 7-8 ani de zile, am schimonosit parcul din fața Casei de Cultură din Călimănești și cred că nu stă bine unei investiții de asemenea manieră să ne ducem atâta timp. Sigur, nu am avut voie să facem parțial această investiție și să lăsăm toboganul pe mai târziu, dar sper să înțeleagă constructorul, sau sper să fim noi mai fermi și poate îl schimbăm, dacă nu înțelege și nu își face treaba. Investiția trenează rău de tot și știți foarte bine acest lucru. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu – Așa este domnule Sami Vîlcu, mai ales că dumneavoastră știți mai bine că locuiți în orașul Călimănești.

DI.Vîlcu – Numai în Călimănești.

DI.Rădulescu – Cred că treceți aproape zilnic pe acolo, aproape la fel ca și mine. Mă încăpățânez, din respect și din dorința de a acționa în logica binelui, fără ceartă și fără să ne aruncăm unii altora

vorbe, să nu mai folosesc termeni „asta am găsit”, „asta am făcut”, etc. Sunt într-o situație în care, dacă ar fi să fac abstracție de calitatea mea de președinte al Consiliului Județean Vâlcea, îmi vine să fac eu o echipă și să mă duc să rezolv problema, pentru că mai este atât de puțin până la final. Problemele vor începe și în momentul când vom băga apă în instalație, când vom face probe de presiune și să vedeți atunci. Este o investiție care ne dorim foarte tare să o finalizăm cât mai rapid. Să vă explic cum stă treaba cu constructorul? – Știți. Să vă explic cum mă simt când merg acolo și când văd toboganele acelea sau când mă sună de la firma care le-a produs ca să îmi spună că le vor lua înapoi că nu sunt plătite! Cred că ați avea aceeași stare de revoltă ca și a mea, dar legea este lege și peste popri, peste executări, există prevederi legale și limitări despre care știți. Am luat în calcul multe aspecte legale cu Mirajul Oltului, și rezilierea contractului, și ceea ce presupune acest lucru, pentru că o reziliere de contract la Mirajul Oltului nu se face așa, gata și băgăm pe altul să facă treaba. Nimeni nu își asumă riscul să facă o reziliere de contract fără expertiză. Complicat, dar luăm în calcul foarte serios și această posibilitate, adică rezilierea contractului, pentru că nu se mai poate! Am stat printre muncitori, pe șantier, pentru că mie nu îmi este străină această stare, chiar îmi place, deoarece vin din șantier și am fost o perioadă lungă de timp din viața mea pe șantier. Le știu starea de spirit a angajaților, a colaboratorilor! Doamna director Alexandrescu, aflu azi că barca aceea s-a reparat cu OSB?

Dna Alexandrescu – Noi nu am recepționat-o.

DI.Rădulescu – Vă rog frumos, să aveți în vedere.

Dna Alexandrescu – Nici vorbă de așa ceva.

DI.Rădulescu – Dincolo de faptul că luăm în calcul posibilitatea să mai facem un ponton, pentru că degeaba îi iau pe oameni, îi plimb de aici, îi duc până undeva și mă întorc cu ei tot pe parc. Nu vă pot spune prin ce șicane am trecut cu acea barcă nereparată, pe care unii au uitat să pună prelată, și trebuie să fi atent că sunt bani publici, etc. Consiliul județean nu este un SRL! Vorbim de o activitate care nu vă este străină niciunui dintre dumneavoastră! Doamna director Alexandrescu, foarte scurt, vă rog să răspundeți legat de ultimele măsuri pe care le-am luat în legătură cu acest proiect.

Dna Alexandrescu – Având în vedere faptul că este un proiect care s-a prelungit nu din vina beneficiarului, respectiv Consiliul Județean Vâlcea, și nici din vina partenerului, în speță Consiliul Local al Orașului Călimănești, ci pentru cauze obiective și anume starea de insolvență, chiar dacă nu este declarată, a executantului PROTECHIM, ni s-a aprobat prelungirea acestui contract, avem încheiat un act adițional și putem să mergem cu execuția până în anul

2018. Propunerea pe care eu am făcut-o de foarte multă vreme, de vreo 3 ani de zile, a fost de reziliere a contractului, dacă se realiza atunci ne încadram până la 31 decembrie 2015, toate cheltuielile erau eligibile, dar decizia a fost alta. În acest moment, s-a analizat tot ceea ce înseamnă riscul de a rezilia contractul și pașii care trebuie urmați. Am solicitat punct de vedere Autorității de Management și organismului intermediar – ADR SUD-VEST Oltenia și ieri am primit hârtia prin care ni s-a comunicat că putem să facem achiziție în procedură simplificată ceea ce înseamnă că se reduce foarte mult numărul de zile, asta în situația în care PROTECHIM nici de data aceasta nu se ține de cuvânt. Țin să mai precizez că avem foarte multe declarații și angajamente luate de conducerea Protechim, sub sancțiunea falsului în declarații, pentru că sunt angajamente pe care le-am transmis Autorității de Management. Dacă nici acum, pentru că domnul președinte le-a dat ultimul termen – 15 februarie 2017, nu avem un semnal pozitiv, se va rezilia contractul. Între timp, noi solicităm antreprenorului să își prelungească valabilitatea garanției de bună execuție, pentru a o executa în situația în care nu se încadrează. Totodată, avem percepute penalități de întârziere la valoarea contractului, ceea ce este foarte mult, dar problema este să avem ce executa. Noi ne dorim foarte tare să rezolvăm și o să o scoatem la capăt cumva așa cum am reușit cu toate celelalte proiecte. Totul ni se trage de la niște decizii greșit luate la un anumit moment. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu – Nu vreau să încheiați, doamna director înainte de a ne spune despre proiectul de bună practică pe care îl avem.

Dna – La care vă referiți, că noi avem multe proiecte de bună practică?

DI.Rădulescu – Ultimul.

Dna Alexandrescu – Vă referiți la deșeuri? Doriți să vorbesc și despre deșeuri?

DI.Rădulescu – Nu, nu vreau să vorbiți de deșeuri, ci vreau să spuneți despre proiectele de bună practică, dar presimt că o să faceți un expozeu mai larg, așa că vreau să vorbiți de ultimul proiect.

Dna Alexandrescu – Deci, ni s-a aprobat ceea ce nu a obținut niciun consiliu județean din România, respectiv să utilizăm niște economii din proiectul pe deșeuri pentru a rezolva alunecările de teren, în jur de 3,5 milioane euro. Aceasta este valoarea care ni s-a aprobat pe baza documentelor de bună calitate, argumentații, justificări și mai ales am avut corespondențe anterioare prin care le-am demonstrat de la început că aceste măsuri trebuie luate. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu – Și lucrăm și monitorizăm zilnic tot ceea ce se întâmplă acolo. Trebuie să știe colegii că împreună cu aparatul de specialitate, domnii vicepreședinți, consilierii mei dar și DGPRE din cadrul Consiliului județean, aproape zilnic monitorizăm proiectele și pentru acest lucru vreau să le mulțumesc colegilor din acest departament pentru efortul pe care îl fac, la fel cum le mulțumesc tuturor colegilor de la Direcția Tehnică, de la Serviciul Juridic, etc.

Dna Alexandrescu – Asta concomitent cu elaborarea altor proiecte, pentru că avem în lucru alte 8 proiecte foarte mari de zeci de milioane de euro. Vreau să mai spun un singur lucru, când se încheie un proiect următorii cinci ani sunt le fel de solicitanți pentru autoritățile publice locale, pentru că atunci trebuie să demonstrăm că tot ceea ce am scris în cererea de finanțare și toate elementele în baza cărora s-a aprobat finanțarea se respectă. Noi ne dorim și eu zic că am și reușit până acum să avem proiecte de bună practică. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu – Și eu vă mulțumesc, doamna director Alexandrescu! Dacă mai sunt observații? – Da.

DI.Tudor Valer – Eu cred că problema cea mai complicată de acolo nu s-a spus până acum, respectiv cine va asigura garanția utilajelor care sunt montate acolo. Toate aceste garanții sunt în sarcina Protechim. Noi suntem într-un perpetuum mobile, iar în momentul în care vom rezilia contractul cu Protechim, s-au terminat și toate perioadele de garanție care au fost prevăzute în contract. În primul rând, cine își asumă riscul, pentru că sunt utilaje de sume enorme? În al doilea rând, primul lucru pe care eu l-am discutat cu DGPRE a fost că prețul de achiziționare al acelei ambarcațiuni este enorm. Mie mi se pare că nu este nici măcar o barcă, ci este o platformă cu motor și atât. Dacă după un an de zile cât a stat în apă a trebuit să fie reparată, prețul este cam la valoarea unui yacht - 17 mii euro, dacă rețin eu bine. Deci, cred că ar trebui, și sesizez public acest lucru, verificat modul în care a fost făcută achiziția acelei bărci, pentru că mie prețul mi se pare foarte mare față de ceea ce am achiziționat.

DI.Rădulescu – Vă mulțumesc!

Dna Alexandrescu – Domnule președinte, vă rog să-mi permiteți să răspund ca să clarificăm pentru toată lumea acest aspect.

DI.Rădulescu – Vă rog, doamna director!

Dna Alexandrescu – Licitația a fost una internațională, iar caietul de sarcini și toate cerințele au fost prevăzute într-un preț global, licitându-se o valoare totală au intrat exact în valoarea respectivă. Având în vedere că a fost prețul cel mai scăzut, noi nu puteam să umblăm în ofertă, pentru că așa se procedează în toată țara. Deci, nu a fost separat achiziționată.

DI.Rădulescu – Vă mulțumesc! Dacă mai sunt observații? – Nu. Dacă nu mai sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă punctul 6 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 7

Proiect de hotărâre privind utilizarea unor sume din Excedentul bugetului local și din Fondul de Întreținere, Înlocuire și Dezvoltare, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, pe anul 2017

DI.Rădulescu - Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii în cadrul Comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil, vă rog să precizați dacă mai sunt și alte observații? – Nu. Dacă nu mai sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă punctul 7 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 8

Proiect de hotărâre privind actualizarea tarifelor de bază lunare pentru închirierea spațiilor care aparțin domeniului public sau privat al județului, pentru anul 2017

DI.Rădulescu - Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii în cadrul Comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil, vă rog să precizați dacă mai sunt și alte observații? – Nu. Dacă nu mai sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă punctul 8 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 9

Proiect de hotărâre privind actualizarea taxei de multiplicare pentru o pagină A4, respectiv A3, încasată de Biblioteca Județeană "Antim Ivireanul" Vâlcea, pentru anul 2017

DI.Rădulescu - Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii în cadrul Comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil, vă rog să precizați dacă mai sunt și alte observații? – Nu. Dacă nu mai sunt, supun aprobării dumneavoastră

proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă punctul 9 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 10

Proiect de hotărâre privind actualizarea unor taxe pentru servicii prestate către utilizatori, încasate de Biblioteca Județeană "Antim Ivireanul" Vâlcea, pentru anul 2017

DI.Rădulescu - Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii în cadrul Comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil, vă rog să precizați dacă mai sunt și alte observații? – Nu. Dacă nu mai sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă punctul 10 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 11

Proiect de hotărâre privind actualizarea taxei pentru eliberarea la cerere, a unor extrase sau copii de pe documentele create sau deținute de Consiliul Județean Vâlcea, cu excepția adeverințelor privind vechimea în muncă, pentru anul 2017

DI.Rădulescu - Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii în cadrul Comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil, vă rog să precizați dacă mai sunt și alte observații? – Nu. Dacă nu mai sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă punctul 11 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 12

Proiect de hotărâre privind actualizarea tarifelor pentru eliberarea licenței de traseu în vederea efectuării transportului public județean de persoane prin curse regulate speciale, în județul Vâlcea, pentru anul 2017

DI.Rădulescu - Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii în cadrul Comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil, vă rog să precizați dacă mai sunt și alte observații? – Nu. Dacă nu mai sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, se aprobă punctul 12 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 13

Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea

DI.Rădulescu - Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii în cadrul Comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil, vă rog să precizați dacă mai sunt și alte observații? – Nu. Dacă nu mai sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotrivă? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, se aprobă punctul 13 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 14

Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Bibliotecii Județene „Antim Ivireanul” Vâlcea

DI.Rădulescu – Doamnelor și domnilor consilieri județeni, Ulterior întocmirii acestui material, prin adresa nr.12/R din 30 ianuarie 2017, înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea sub nr.167/R din 30 ianuarie 2017, Biblioteca Județeană „Antim Ivireanul” Vâlcea revine la adresa nr.167 din 06 ianuarie 2017, cu următoarele completări:

- Începând cu data de 03 ianuarie 2017, doamna Cărpiniș Maria, bibliotecar în cadrul serviciului „Relații cu Publicul – Filiala Goranu” și-a încetat activitatea ca urmare a pensionării pentru limită de vârstă;
- Tot cu aceeași dată, respectiv, 03 ianuarie 2017, pentru asigurarea continuității activității filialei, prin dispoziția managerului Bibliotecii Județene „Antim Ivireanul” Vâlcea, a fost nominalizată să-și desfășoare activitatea la filiala Goranu, doamna Edu Adriana, bibliotecar în cadrul Serviciului „Relații cu Publicul – Secția Multimedia Internet.”

Ca urmare, au apărut următoarele modificări: la Serviciul „Relații cu Publicul – Secția Multimedia Internet” se modifică numărul de posturi, de la 3 la 2 persoane și la Serviciul Relații cu publicul – Filiala Goranu” se modifică numărul de posturi, de la 1 persoană la 2 persoane. Precizez că, în cadrul Serviciului „Relații cu Publicul” numărul de posturi rămâne neschimbat, conform declarațiilor și documentelor remise nouă de conducerea Bibliotecii Județene „Antim Ivireanul” Vâlcea. Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii în cadrul Comisiilor de specialitate și a primit aviz

favorabil, luând în considerare și completarea Bibliotecii Județene „Antim Ivireanul” Vâlcea, vă rog să precizați dacă mai sunt și alte observații? – Da.

Dna Andreianu – Probabil că așa cum am primit eu, ați primit și dumneavoastră, o adresă din partea doamnei Adriana Edu cu privire la nemulțumiri legate de această situație. În calitate de președinte al Comisie de Cultură, i-am solicitat domnului director Remus Grigorescu lămuriri cu privire la aceste nemulțumiri ale doamnei Adriana Edu. Au fost verificate și am constatat legalitatea celor solicitate și ca urmare comisia a avizat favorabil acestui material. Sper, ca pe viitor, între doamna Adriana Edu și domnul Remus Grigorescu să se rezolve divergențele apărute. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu – Noi aici nu suntem puși să judecăm relațiile interumane. Eu vă mulțumesc doamna președintă a Comisiei pentru Cultură că v-ați aplecat asupra acestui subiect, dar ceea ce ne interesează pe noi este ca între colegii noștri, chiar dacă sunt instituții subordonate Consiliului Județean Vâlcea, să existe un climat de colaborare. Dacă mai sunt și alte observații? – Nu. Dacă nu mai sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre cu completarea prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă punctul 14 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 15

Proiect de hotărâre privind darea în administrarea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, a unor bunuri mobile care aparțin domeniului privat al județului Vâlcea.

DI.Rădulescu - Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii în cadrul Comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil, vă rog să precizați dacă mai sunt și alte observații? – Da.

DI.Comșa – Domnule președinte, la punctul 6 din hotărâre aș dori să fac o propunere de completare, citez: „6. să instruiască personalul care va utiliza această aparatură, în ceea ce privește respectarea normelor de protecția muncii, în conformitate cu reglementările legale în vigoare”. Având în vedere că nu mai există protecția muncii, ci există securitatea și sănătatea în muncă, probabil că așa ar fi trebuit formulat. În aceste condiții, propun completarea punctul 6 și cu instruirea în domeniul situațiilor de urgență care presupune protecția civilă și apărarea împotriva incendiilor, asta pornind de la faptul că bunurile sunt multe pe parte electrică și având

În vedere și nenumăratele incidente care au apărut în țară, Colectiv, Bamboo, etc. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu – Este o propunere foarte bună, domnule consilier Comșa.

DI.Comșa – Mai am o singură propunere, respectiv la punctul 10 citez: „10. să suporte riscurile privind mediul și sănătatea, precum și respectarea normelor privind protecția muncii și securității muncii”. Aici cu modificarea de rigoare, dar mărturisesc că mi s-a părut formularea ușor neglijentă - „să suporte riscurile privind mediul și sănătatea”, este clar, „precum și respectarea ...”. S-ar putea să se înțeleagă să suporte riscurile privind respectarea normelor. Or, aici nu este vorba de riscuri. Cred că ar fi trebuit spus „să suporte riscurile privind mediul și sănătatea și să respecte normele ...”. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu – O rog pe doamna Secretar al județului să-mi certifice dacă propunerile domnului consilier Comșa Ioan se încadrează în limitele legale.

Dna Calianu – Da, domnule președinte, se încadrează.

DI.Rădulescu - În aceste condiții, rog aparatul de specialitate al Consiliul județean să facă acele corecții gramaticale, să le spunem așa, pentru că juridic o virgulă sau un cuvânt înseamnă mult. Dacă mai sunt observații? – Nu. Dacă nu mai sunt, cu amendamentele prezentate, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă punctul 15 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 16

Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de cooperare pentru intervenția în situații de urgență în zonele montane și la instalațiile de transport pe cablu de pe teritoriul localității Voineasa

DI.Rădulescu - Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii în cadrul Comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil, vă rog să precizați dacă mai sunt și alte observații? – Nu. Dacă nu mai sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă punctul 16 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 17

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C.

APAVIL S.A. Vâlcea și aprobarea Contractului de mandat al acestuia

DI.Rădulescu - Doamnelor și domnilor, materialul a fost supus dezbaterii în cadrul Comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Înainte de formula propunerii, rog dacă sunt observații? – Da

DI.Vîlcu – Domnule președinte, pentru că nu ne mai regăsim în următoarele materiale de pe ordinea de zi, grupul consilierilor PNL se va retrage de la lucrările ședinței.

DI.Rădulescu – Stimate domnule consilier Vîlcu, vă mulțumim frumos pentru colaborarea dumneavoastră și dacă nu vă mai regăsiți în următoarele materiale de pe ordinea de zi este problema dumneavoastră! Eu m-aș fi bucurat să rămâneți la ședința Consiliului județean pentru că așa ar fi normal, având în vedere că sunteți consilieri județeni. Dar, este decizia dumneavoastră, sunteți aleși ai cetățenilor județului Vâlcea. Vă doresc o zi bună!

Grupul de consilieri județeni ai PNL părăsește sala de ședințe.

DI.Rădulescu – Stimată colegi, în mandatul meu îmi propun ca cearta și scandalul să nu mai existe, iar deciziile colegilor noștri să le tratăm așa cum trebuie, pentru că până la urmă cetățenii județului Vâlcea sunt cei care vor judeca comportamentul colegilor noștri. Revenind la ședința noastră de azi, rog Secretarul județului să constate numărul consilierilor prezenți în sală și să ne comunice dacă ședința noastră se poate desfășura în continuare.

Dna Calianu – Domnule președinte, în sală sunt prezenți 20 de consilieri județeni, astfel încât există majoritatea pentru continuarea ședinței de azi.

DI.Rădulescu – Iar hotărârile pe care le vom adopta sunt legale.

Dna Calianu – Da.

DI.Rădulescu – Vă rog să formulați propuneri pentru desemnarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. APAVIL S.A. Vâlcea.

DI.Comșa - În propun pe domnul Dima Adrian-Cosmin.

DI.Rădulescu – Mai sunt și alte propuneri? – Nu. Desemnarea se face prin vot secret, dar înainte de pregătirea buletinelor de vot propun să aprobăm modelul Contractului de mandat, care se va aproba prin vot deschis. Supun la vot Contractul de mandat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 20 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă Contractul de mandat.

Rădulescu – Rog Comisia de validare să-și întreprindă atribuțiile.

Pauză pentru întocmirea buletinelor de vot.

Se reiau lucrările ședinței.

DI.Rădulescu – Domnule Spiridon, vă rog!

DI.Spiridon – Voi striga nominal consilierii județeni și le voi înmâna buletinului de vot pentru punctul 17 de pe ordinea de zi.

ANDREIANU MIHAELA – absent;
BELCIU ION – prezent;
BOBOCEA GHEORGHE – prezent;
BUȘE DUMITRU - GERY – prezent;
BUȘU ADRIAN – prezent;
CIOCAN VETUȚA – prezent;
COMȘA IOAN – prezent;
COTAR MARIANA MĂDĂLINA – prezent;
DIMA ADRIAN – COSMIN – nu participă la vot;
FILIP TEODOSIE – prezent;
FOLEA GHEORGHE – absent;
ILIESCU MARIUS CRISTIAN – absent;
IORDACHE DĂNUȚ – prezent;
JINARU ADAM – absent;
MIHĂILESCU GHEORGHE – prezent;
NEAMU IOAN – prezent;
OPROAICA ALEXANDRU – prezent;
PĂRDUȚ ALEXANDRU ȘTEFAN – absent;
PĂSAT GHEORGHE – absent;
PERSU DUMITRU – prezent;
PÎRVU CONSTANTIN – prezent;
POPA LAURENȚIU – prezent;
POPESCU VICTOR – GEORGE – absent;
RĂDULESCU CONSTANTIN – prezent;
ROȘU - CĂLINA ROXANA – LAURA – absent;
SIMION AUREL – absent;
SPIRIDON NICU – prezent;
STĂNCULESCU VICTOR – GEORGE – absent;
TOMESCU GABRIEL – absent;
TUDOR VALER – prezent;
VĂDUVA CECILIA – absent;
VÎLCU SAMOIL – absent;
ZGRIPCEA DĂNUȚ – prezent.

Pauză pentru numărarea voturilor.

Se reiau lucrările ședinței.

DI.Rădulescu – Rog comisia să ne prezinte rezultatul votului secret.

DI.Spiridon – **Vă prezint rezultatul votului secret pentru punctul 17.** *”Consiliul Județean Vâlcea, Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 31 ianuarie 2017. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe*

Dumitru Gery și Cotar Mariana Mădălina, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la SC APAVIL SA Vâlcea, a constatat următoarele: pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: Dima Adrian - Cosmin. S-au numărat 33 de buletine de vot, din care: voturi valabil exprimate -19; voturi anulate – 14, voturi nule - 0. Rezultatul votului secret este următorul: voturi pentru – 19, voturi împotriva – 0. Facem precizarea că domnul Dima Adrian Cosmin, nu a participat la vot. Având în vedere rezultatul votului, domnul Dima Adrian Cosmin este desemnat reprezentantul Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la SC APAVIL SA Vâlcea. Pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar. Președinte - Spiridon Nicu, Secretar – Oproaica Alexandru, Membri – Bușe Dumitru Gery și Cotar Mariana Mădălina”.

DI.Rădulescu – Vă mulțumesc, domnule Spiridon!

DI.Persu – Domnule președinte, un minut dacă îmi permiteți, vă rog! Din această comisie special constituită de-a lungul întregului mandat, din câte știu eu face parte și un reprezentant al Partidului Național Liberal. Eu cred că este incorect modul cum procedează, pentru că domnia sa avea obligația stabilită prin Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Vâlcea dar și din atribuțiile care îi revin ca membru al acestei comisii să participe. Nu știu cine este doamna....

DI.Spiridon – Doamna Andreianu Mihaela.

DI.Persu – Mi se pare că este o sfidare pe față, este incorect și cred că trebuie să stabilim într-o ședință ulterioară măsuri în consecință, pentru că nu se poate lucra în acest mod.

DI.Spiridon – La trei absențe să fie exclusă din Comisia de validare.

DI.Rădulescu – Vă mulțumesc, domnule Persu pentru precizări! Aveți perfectă dreptate, cei aleși trebuie să-și facă datoria și nu să se comporte și să acționeze în lipsă. Mergem mai departe!

PUNCTUL 18

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Centrul de Afaceri - Flandra Vâlcea S.A. și aprobarea Contractului de mandat al acestuia

DI.Rădulescu - Vă rog să formulați propuneri pentru desemnarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Centrul de Afaceri - Flandra Vâlcea S.A. Pentru că văd că nu prea se înghesuie nimeni o să-l propun eu pe domnul Bobocea

Gheorghe. Mai sunt și alte propuneri? – Nu. Desemnarea se face prin vot secret, dar înainte de pregătirea buletinelor de vot propun să aprobăm modelul Contractului de mandat, care se va aproba prin vot deschis. Supun la vot Contractul de mandat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 20 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă Contractul de mandat.

DI.Spiridon – Vă rog să precizați și modalitatea de vot.

Rădulescu – Modalitatea de vot am tot prezentat-o și este una clasică la Consiliul Județean Vâlcea, respectiv dacă sunteți de acord, cu persoana sau persoanele trecute pe buletinul de vot, le lăsați așa, dacă nu sunteți de acord tăiați cu cine nu sunteți de acord. Doamna Secretar al județului, vă consult procedural, dacă este corect ca în timp ce se lucrează la buletinele de vot de la acest punct de pe ordinea de zi, să facem demersuri și pentru următorul punct de pe ordinea de zi. În opinia mea, nu este corect ci trebuie să mergem punct cu punct, dar vreau să ascult și opinia dumneavoastră.

Dna Calianu – Și eu sunt de aceeași părere, domnule președinte, pentru că fiecare punct de pe ordinea de zi trebuie discutat în parte.

DI.Rădulescu – Vă mulțumesc! Rog să se rețină în procesul -verbal cu mare atenție aceste precizări. Un lucru extrem de important pe care trebuie să-l reținem, și o să am răbdare ca operatorii de televiziune să-și pornească aparatura. Trebuie să precizăm foarte clar că toți reprezentanții desemnați în aceste foruri la diverse instituții, nu sunt retribuiți, deci nu vor încasa bani. Am dorit să fac această precizare ca să fie foarte clar pentru toată lumea.

DI.Persu – De aceea au și plecat reprezentanții PNL!

DI.Pîrvu – Așa ar trebui să se întâmple și la RAJDP Vâlcea!

DI.Rădulescu – Domnule consilier Pîrvu, la RAJDP Vâlcea trebuie să se întâmple multe lucruri. Acolo sunt administratori selectați pe celebra Ordonanță de Urgență nr.109/2011, pe care eu aș modifica-o cu plăcere, dar nu am cum că nu sunt autoritate competentă. Dar să știți că vă împărtășesc punctul de vedere. Dacă tot vor să facă bine județului, niciunul care ocupă diverse funcții nu ar trebui să fie retribuit, dar sunt legi în vigoare pe care trebuie să le respectăm. Eu voi analiza activitatea fiecărui membru din acest Consiliu de Administrație de la RAJDP Vâlcea și voi face acest lucru împreună cu domnul director Vălimăreanu în perioada următoare, în condițiile legii. Trebuie să mai știți un lucru foarte important vis-a-vis de RAJDP Vâlcea. Câți bani aveți în cont la data de 31 decembrie 2016, domnule director Vălimăreanu?

DI.Vălimăreanu – 18 miliarde lei.

DI.Rădulescu – Am încheiat anul 2016 cu 18 miliarde lei în cont, pentru că am insistat personal ca RAJDP Vâlcea să nu stea să lucreze doar pe banii de la Consiliul Județean Vâlcea, ci să lucreze puternic pe licitațiile câștigate. Domnul director Vălimăreanu este aici în sală și vă poate informa că vorbim aproape zilnic, și ne propunem ca și anul acesta să participăm la licitații pe care să le și câștigăm, să facem lucrări de calitate pentru a avea bani și din alte surse decât din cele de la Consiliul județean.

DI.Rădulescu – Domnule Spiridon, vă rog!

DI.Spiridon – Voi striga nominal consilierii județeni și le voi înmâna buletinului de vot pentru punctul 18 de pe ordinea de zi.

ANDREIANU MIHAELA – absent;
BELCIU ION – prezent;
BOBOCEA GHEORGHE – nu participă la vot;
BUȘE DUMITRU - GERY – prezent;
BUȘU ADRIAN – prezent;
CIOCAN VETUȚA – prezent;
COMȘA IOAN – prezent;
COTAR MARIANA MĂDĂLINA – prezent;
DIMA ADRIAN – COSMIN – prezent;
FILIP TEODOSIE – prezent;
FOLEA GHEORGHE – absent;
ILIESCU MARIUS CRISTIAN – absent;
IORDACHE DĂNUȚ – prezent;
JINARU ADAM – absent;
MIHĂILESCU GHEORGHE – prezent;
NEAMU IOAN – prezent;
OPROAICA ALEXANDRU – prezent;
PĂRDUȚ ALEXANDRU ȘTEFAN – absent;
PĂSAT GHEORGHE – absent;
PERSU DUMITRU – prezent;
PÎRVU CONSTANTIN – prezent;
POPA LAURENȚIU – prezent;
POPESCU VICTOR – GEORGE – absent;
RĂDULESCU CONSTANTIN – prezent;
ROȘU - CĂLINA ROXANA – LAURA – absent;
SIMION AUREL – absent;
SPIRIDON NICU – prezent;
STĂNCULESCU VICTOR – GEORGE – absent;
TOMESCU GABRIEL – absent;
TUDOR VALER – prezent;
VĂDUVA CECILIA – absent;
VÎLCU SAMOIL – absent;

ZGRIPCEA DĂNUȚ – prezent.

Pauză pentru numărarea voturilor.

Se reiau lucrările ședinței.

DI.Rădulescu – Rog comisia să ne prezinte rezultatul votului secret.

DI.Spiridon – **Vă prezint rezultatul votului secret pentru punctul 18. "Consiliul Județean Vâlcea, Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 31 ianuarie 2017. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru Gery și Cotar Mariana Mădălina, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Centrul de Afaceri - Flandra Vâlcea S.A., a constatat următoarele: pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: Bobocea Gheorghe. S-au numărat 33 de buletine de vot, din care: voturi valabil exprimate - 19; voturi anulate – 14, voturi nule - 0. Rezultatul votului secret este următorul: voturi pentru – 19, voturi împotriva – 0. Facem precizarea că domnul Bobocea Gheorghe, nu a participat la vot. Având în vedere rezultatul votului, domnul Bobocea Gheorghe este desemnat reprezentantul Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Centrul de Afaceri - Flandra Vâlcea S.A.. Pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar. Președinte - Spiridon Nicu, Secretar – Oproaica Alexandru, Membri – Bușe Dumitru Gery și Cotar Mariana Mădălina".**

DI.Rădulescu – Vă mulțumesc, domnule președinte.

PUNCTUL 19

Proiect de hotărâre privind modificarea art.1 din Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.41 din 31 august 2016, privind desemnarea a trei consilieri județeni ca membri în Colegiul Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea

DI.Rădulescu - Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii în cadrul Comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil, vă rog să precizați dacă mai sunt și alte observații? – Nu. Dacă nu mai sunt observații vă rog să-mi dați voie să fac eu propunerea pentru desemnarea unui membru în Colegiul Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, în persoana domnului jurist, consilier județean, Comșa Ioan. Mai sunt și alte propuneri? – Nu. Dacă nu mai sunt, vă rog să pregătiți buletinele de vot, pentru că hotărârea se adoptă prin

secret. Supun la vot înscrierea domnului Comșa Ioan pe buletinul de vot. Cine este pentru? – 20 voturi. Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu – Rog comisia de validarea să-și întreprindă atribuții
Pauză pentru întocmirea buletinelor de vot.

Se reiau lucrările ședinței.

DI.Spiridon – Voi striga nominal consilierii județeni și le voi înmâna buletinului de vot pentru punctul 19 de pe ordinea de zi.

ANDREIANU MIHAELA – absent;
BELCIU ION – prezent;
BOBOCEA GHEORGHE – prezent;
BUȘE DUMITRU - GERY – prezent;
BUȘU ADRIAN – prezent;
CIOCAN VETUȚA – prezent;
COMȘA IOAN – nu participă la vot;
COTAR MARIANA MĂDĂLINA – prezent;
DIMA ADRIAN – COSMIN – prezent;
FILIP TEODOSIE – prezent;
FOLEA GHEORGHE – absent;
ILIESCU MARIUS CRISTIAN – absent;
IORDACHE DĂNUȚ – prezent;
JINARU ADAM – absent;
MIHĂILESCU GHEORGHE – prezent;
NEAMU IOAN – prezent;
OPROAICA ALEXANDRU – prezent;
PĂRDUȚ ALEXANDRU ȘTEFAN – absent;
PĂSAT GHEORGHE – absent;
PERSU DUMITRU – prezent;
PÎRVU CONSTANTIN – prezent;
POPA LAURENȚIU – prezent;
POPESCU VICTOR – GEORGE – absent;
RĂDULESCU CONSTANTIN – prezent;
ROȘU - CĂLINA ROXANA – LAURA – absent;
SIMION AUREL – absent;
SPIRIDON NICU – prezent;
STĂNCULESCU VICTOR – GEORGE – absent;
TOMESCU GABRIEL – absent;
TUDOR VALER – prezent;
VĂDUVA CECILIA – absent;
VÎLCU SAMOIL – absent;
ZGRIPCEA DĂNUȚ – prezent.

Pauză pentru numărarea voturilor.

Se reiau lucrările ședinței.

DI.Rădulescu – Rog comisia să ne prezinte rezultatul votului secret.

DI.Spiridon – **Vă prezint rezultatul votului secret pentru punctul 19. "Consiliul Județean Vâlcea, Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 31 ianuarie 2017. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru Gery și Cotar Mariana Mădălina, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea unui consilier județean ca membru în Colegiul Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, a constatat următoarele: pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: Comșa Ioan. S-au numărat 33 de buletine de vot, din care: voturi valabil exprimate - 19; voturi anulate – 14, voturi nule - 0. Rezultatul votului secret este următorul: voturi pentru – 19, voturi împotriva – 0. Facem precizarea că domnul Comșa Ioan, nu a participat la vot. Având în vedere rezultatul votului, domnul Comșa Ioan este desemnat membru în Colegiul Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea. Pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar. Președinte - Spiridon Nicu, Secretar – Oproaica Alexandru, Membri – Bușe Dumitru Gery și Cotar Mariana Mădălina".**

DI.Rădulescu – Vă mulțumesc, domnule președinte!

PUNCTUL 20

Proiect de hotărâre privind modificarea art.1, lit.a), pct.1 din Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.22 din 28 iulie 2016 privind desemnarea unor reprezentanți ai Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea

DI.Rădulescu - Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii în cadrul Comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil, vă rog să precizați dacă mai sunt și alte observații? – Nu. Doamna Secretar al județului, vă rog foarte mult să anunțați toți directorii instituțiilor subordonate Consiliului Județean Vâlcea că, indiferent dacă au sau nu au materiale pe ordinea de zi a ședinței Consiliului Județean Vâlcea, la următoarea ședință dacă nu sunt prezenți la ședințele de plen voi solicita luarea celor mai drastice măsuri. Dacă nu pot fi prezenți personal, au obligația de a trimite un înlocuitor, pentru că nu voi tolera această situație și toată lumea care nu este prezentă trebuie să aibă reprezentant. Azi, aici, nu fac referire la nimeni, dar vreau să fie ca o regulă ca toți directorii instituțiilor subordonate Consiliului Județean Vâlcea, să fie prezenți la ședință și

să participe până la finalul ședinței. Văd că domnul director de la Spitalul Mihăești s-a plictisit și a plecat. Dacă nu mai sunt observații, vă rog să faceți propuneri privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.

Dna Ciocan Vetuța - Pentru Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, îl propun pe domnul Zgripcea Dănuț, consilier județean, de profesie economist, cunoscător al problematicii legate de acest domeniu.

DI.Rădulescu - Mai sunt și alte propuneri? – Nu. Dacă nu mai sunt, vă rog să pregătiți buletinele de vot, pentru că hotărârea se adoptă prin vot secret.

DI.Rădulescu – Rog comisia de validarea să-și întreprindă atribuții
Pauză pentru întocmirea buletinelor de vot.

Se reiau lucrările ședinței.

DI.Spiridon – Voi striga nominal consilierii județeni și le voi înmâna buletinului de vot pentru punctul 20 de pe ordinea de zi.

ANDREIANU MIHAELA – absent;
BELCIU ION – prezent;
BOBOCEA GHEORGHE – prezent;
BUȘE DUMITRU - GERY – prezent;
BUȘU ADRIAN – prezent;
CIOCAN VETUȚA – prezent;
COMȘA IOAN – prezent;
COTAR MARIANA MĂDĂLINA – prezent;
DIMA ADRIAN – COSMIN – prezent;
FILIP TEODOSIE – prezent;
FOLEA GHEORGHE – absent;
ILIESCU MARIUS CRISTIAN – absent;
IORDACHE DĂNUȚ – prezent;
JINARU ADAM – absent;
MIHĂILESCU GHEORGHE – prezent;
NEAMU IOAN – prezent;
OPROAICA ALEXANDRU – prezent;
PĂRDUȚ ALEXANDRU ȘTEFAN – absent;
PĂSAT GHEORGHE – absent;
PERSU DUMITRU – prezent;
PÎRVU CONSTANTIN – prezent;
POPA LAURENȚIU – prezent;
POPESCU VICTOR – GEORGE – absent;
RĂDULESCU CONSTANTIN – prezent;
ROȘU - CĂLINA ROXANA – LAURA – absent;

SIMION AUREL – absent;
SPIRIDON NICU – prezent;
STĂNCULESCU VICTOR – GEORGE – absent;
TOMESCU GABRIEL – absent;
TUDOR VALER – prezent;
VĂDUVA CECILIA – absent;
VÎLCU SAMOIL – absent;
ZGRIPCEA DĂNUȚ – nu participă la vot.

Pauză pentru numărarea voturilor.

Se reiau lucrările ședinței.

DI.Rădulescu – Rog comisia să ne prezinte rezultatul votului secret.

DI.Spiridon – **Vă prezint rezultatul votului secret pentru punctul 20.** *"Consiliul Județean Vâlcea, Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 31 ianuarie 2017. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru Gery și Cotar Mariana Mădălina, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, ca membru titular, a constatat următoarele: pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: Zgripcea Dănuț. S-au numărat 33 de buletine de vot, din care: voturi valabil exprimate - 19; voturi anulate – 14, voturi nule - 0. Rezultatul votului secret este următorul: voturi pentru – 19, voturi împotriva – 0. Facem precizarea că domnul Zgricea Dănuț, nu a participat la vot. Având în vedere rezultatul votului, domnul Zgripcea Dănuț, este desemnat membru titular în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea. Pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar. Președinte - Spiridon Nicu, Secretar – Oproaica Alexandru, Membri – Bușe Dumitru Gery și Cotar Mariana Mădălina".*

DI.Rădulescu – Vă mulțumesc, domnule președinte!

PUNCTUL 21

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ și numirea Consiliului Administrativ al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea

DI.Rădulescu - Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii în cadrul Comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil, vă rog să precizați dacă mai sunt și alte observații? – Nu. Dacă nu mai sunt observații, o rog doamna Secretar

al județului, să facă precizări cu privire la organizarea votului pentru acest punct de pe ordinea de zi, la care vom avea două buletine de vot. Doamna Secretar al Județului, vă rog!

Dna Calianu – Domnule președinte, potrivit acestui proiect de hotărâre, va trebui să se aprobe prin vot secret, atât desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ, cât și numirea Consiliului Administrativ al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea. Fiind vorba de același material și pentru operativitate, vă propun să se înmâneze în același timp cele două buletine de vot.

DI.Rădulescu – Comisia de validare, având în vedere expunerea Secretarului Județului Vâlcea și pentru îndeplinirea condițiilor de legalitate, trebuie să organizați votul în așa fel încât să primim două buletine de vot cu aceeași procedură. Dacă nu sunteți de acord cu cineva îl tăiați, dacă sunteți de acord, lăsați buletinul de vot așa. Dacă nu mai sunt observații, vă rog să faceți propuneri privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea.

DI.Bușe Dumitru Gery – O propun pe doamna profesor Ciocan Vetuța.

DI.Rădulescu - Mai sunt și alte propuneri? – Nu. Dacă nu mai sunt, vă rog să pregătiți buletinele de vot, pentru că hotărârea se adoptă prin vot secret. Cine este pentru ca doamna Vetuța Ciocan să fie trecută pe buletinul de vot? – 20 voturi. Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu – Rog comisia de validarea să-și intre în atribuții, respectiv la întocmirea celor două buletine de vot.

Pauză pentru întocmirea buletinelor de vot.

Se reiau lucrările ședinței.

DI.Spiridon – Voi striga nominal consilieri județeni și voi înmâna personal două buletine de vot, unul privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea și al doilea pentru numirea Consiliului Administrativ al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea.

ANDREIANU MIHAELA – absent;

BELCIU ION – prezent;

BOBOCEA GHEORGHE – prezent;

BUȘE DUMITRU - GERY – prezent;

BUȘU ADRIAN – prezent;

CIOCAN VETUȚA – nu participă la vot;
COMȘA IOAN – prezent;
COTAR MARIANA MĂDĂLINA – prezent;
DIMA ADRIAN – COSMIN – prezent;
FILIP TEODOSIE – prezent;
FOLEA GHEORGHE – absent;
ILIESCU MARIUS CRISTIAN – absent;
IORDACHE DĂNUȚ – prezent;
JINARU ADAM – absent;
MIHĂILESCU GHEORGHE – prezent;
NEAMU IOAN – prezent;
OPROAICA ALEXANDRU – prezent;
PĂRDUȚ ALEXANDRU ȘTEFAN – absent;
PĂSAT GHEORGHE – absent;
PERSU DUMITRU – prezent;
PÎRVU CONSTANTIN – prezent;
POPA LAURENȚIU – prezent;
POPESCU VICTOR – GEORGE – absent;
RĂDULESCU CONSTANTIN – prezent;
ROȘU - CĂLINA ROXANA – LAURA – absent;
SIMION AUREL – absent;
SPIRIDON NICU – prezent;
STĂNCULESCU VICTOR – GEORGE – absent;
TOMESCU GABRIEL – absent;
TUDOR VALER – prezent;
VĂDUVA CECILIA – absent;
VÎLCU SAMOIL – absent;
ZGRIPCEA DĂNUȚ – prezent.

Pauză pentru numărarea voturilor.

Se reiau lucrările ședinței.

DI.Rădulescu – Rog comisia să ne prezinte rezultatul votului secret.

DI.Spiridon – ***Vă prezint rezultatul votului secret privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea. "Consiliul Județean Vâlcea, Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 31 ianuarie 2017. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru Gery și Cotar Mariana Mădălina, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea***

Culturii Tradiționale Vâlcea, a constatat următoarele: pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: Ciocan Vetuța. S-au numărat 33 de buletine de vot, din care: voturi valabil exprimate - 19; voturi anulate – 14, voturi nule - 0. Rezultatul votului secret este următorul: voturi pentru – 19, voturi împotriva – 0. Facem precizarea că doamna Ciocan Vetuța, nu a participat la vot. Având în vedere rezultatul votului, doamna Ciocan Vetuța, este desemnată reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea. Pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar. Președinte - Spiridon Nicu, Secretar – Oproaica Alexandru, Membri – Bușe Dumitru Gery și Cotar Mariana Mădălina”.

DI.Spiridon - Vă prezint rezultatul votului secret privind numirea Consiliul Administrativ al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea. *”Consiliul Județean Vâlcea, Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 31 ianuarie 2017. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru Gery și Cotar Mariana Mădălina, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind numirea Consiliului Administrativ al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea, a constatat următoarele: pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: Sabin Lungoci, Constanța Rada, Dumitru Bărbuș, Elena Amalia Boari și Ciocan Vetuța. S-au numărat 33 de buletine de vot, din care: voturi valabil exprimate - 19; voturi anulate – 14, voturi nule - 0. Rezultatul votului secret este următorul: Sabin Lungoci, voturi pentru – 19, voturi împotriva – 0; Constanța Rada, voturi pentru – 19, voturi împotriva – 0; Dumitru Bărbuș, voturi pentru – 19, voturi împotriva – 0; Elena Amalia Boari, voturi pentru – 19, voturi împotriva – 0; Vetuța Ciocan, voturi pentru – 19, voturi împotriva – 0. Facem mențiunea că doamna Vetuța Ciocan nu a participat la vot. Având în vedere rezultatul votului, doamnele: Constanța Rada, Elena Amalia Boari, Vetuța Ciocan și domnii Sabin Lungoci și Dumitru Bărbuș, sunt membrii în Consiliul Administrativ al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea. Pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar. Președinte - Spiridon Nicu, Secretar – Oproaica Alexandru, Membri – Bușe Dumitru Gery și Cotar Mariana Mădălina”.*

DI.Rădulescu – Vă mulțumesc, domnule președinte.

PUNCTUL 22

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație și numirea Consiliului de Administrație al Muzeului Județean "Aurelian Sacerdoțeanu" Vâlcea

DI.Rădulescu - Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii în cadrul Comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil, vă rog să precizați dacă mai sunt și alte observații? – Nu. La acest punct de pe ordinea de zi vom avea aceeași procedură ca la punctul precedent, respectiv două buletine de vot. Dacă nu mai sunt observații, vă rog să faceți propuneri privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Muzeului Județean "Aurelian Sacerdoțeanu" Vâlcea.

DI.Bușu Adrian – Îl propun pe domnul Stăncuț Emanuel Tiberiu, profesor gradul I, la catedra de istorie – Școala Gimnazială Anton Pann Râmnicu Vâlcea.

DI.Rădulescu - Mai sunt și alte propuneri? – Nu. Dacă nu mai sunt, rog Comisia să pregătească buletinele de vot, pentru că hotărârea se adoptă prin vot secret.

Pauză pentru întocmirea buletinelor de vot.

Se reiau lucrările ședinței.

DI.Spiridon – Voi striga nominal consilieri județeni și voi înmâna personal două buletine de vot, unul privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Muzeului Județean "Aurelian Sacerdoțeanu" Vâlcea, iar al doilea pentru numirea Consiliului de Administrație al Muzeului Județean "Aurelian Sacerdoțeanu" Vâlcea.

ANDREIANU MIHAELA – absent;

BELCIU ION – prezent;

BOBOCEA GHEORGHE – prezent;

BUȘU DUMITRU - GERY – prezent;

BUȘU ADRIAN – prezent;

CIOCAN VETUȚA – prezent;

COMȘA IOAN – prezent;

COTAR MARIANA MĂDĂLINA – prezent;

DIMA ADRIAN – COSMIN – prezent;

FILIP TEODOSIE – prezent;

FOLEA GHEORGHE – absent;

ILIESCU MARIUS CRISTIAN – absent;

IORDACHE DĂNUȚ – prezent;

JINARU ADAM – absent;

MIHĂILESCU GHEORGHE – prezent;

NEAMU IOAN – prezent;
OPROAICA ALEXANDRU – prezent;
PĂRDUȚ ALEXANDRU ȘTEFAN – absent;
PĂSAT GHEORGHE – absent;
PERSU DUMITRU – prezent;
PÎRVU CONSTANTIN – prezent;
POPA LAURENȚIU – prezent;
POPESCU VICTOR – GEORGE – absent;
RĂDULESCU CONSTANTIN – prezent;
ROȘU - CĂLINA ROXANA – LAURA – absent;
SIMION AUREL – absent;
SPIRIDON NICU – prezent;
STĂNCULESCU VICTOR – GEORGE – absent;
TOMESCU GABRIEL – absent;
TUDOR VALER – prezent;
VĂDUVA CECILIA – absent;
VÎLCU SAMOIL – absent;
ZGRIPCEA DĂNUȚ – prezent.

Pauză pentru numărarea voturilor.

Se reiau lucrările ședinței.

DI.Rădulescu – Rog comisia să ne prezinte rezultatul votului secret.

DI.Spiridon – ***Vă prezint rezultatul votului secret privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Muzeului Județean "Aurelian Sacerdoțeanu" Vâlcea. "Consiliul Județean Vâlcea, Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 31 ianuarie 2017. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru Gery și Cotar Mariana Mădălina, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Muzeului Județean "Aurelian Sacerdoțeanu" Vâlcea, a constatat următoarele: pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: Stăncuț Emanuel Tiberiu. S-au numărat 33 de buletine de vot, din care: voturi valabil exprimate - 20; voturi anulate – 13, voturi nule - 0. Rezultatul votului secret este următorul: voturi pentru – 20, voturi împotrivă – 0. Având în vedere rezultatul votului, domnul Stăncuț Emanuel Tiberiu, este desemnat reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Muzeului Județean "Aurelian Sacerdoțeanu" Vâlcea. Pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar. Președinte - Spiridon Nicu,***

Secretar – Oproaica Alexandru, Membri – Bușe Dumitru Gery și Cotar Mariana Mădălina”.

DI.Spiridon - **Vă prezint rezultatul votului secret privind numirea Consiliul de Administrație al Muzeului Județean "Aurelian Sacerdoțeanu" Vâlcea.** "Consiliul Județean Vâlcea, Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 31 ianuarie 2017. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica, Bușe Dumitru Gery și Cotar Mariana Mădălina, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind numirea Consiliul Administrativ al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea, a constatat următoarele: pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: Claudiu Aurel Tulugea, Liliana Marinela Beu, Mădălina Ionela Ivănuș, Carmen Diaconescu, Ionuț Dumitrescu, Ion Tuțulescu, Tiberiu Aniniș, Elena Mitrana, Emanuel Tiberiu Stăncuț. S-au numărat 33 de buletine de vot, din care: voturi valabil exprimate – 20, voturi anulate – 13, voturi nule - 0. Rezultatul votului secret este următorul: Claudiu Aurel Tulugea, voturi pentru – 20, voturi împotriva – 0; Liliana Marinela Beu, voturi pentru – 20, voturi împotriva – 0; Mădălina Ionela Ivănuș, voturi pentru – 20, voturi împotriva – 0; Carmen Diaconescu, voturi pentru – 20, voturi împotriva – 0; Ionuț Dumitrescu, voturi pentru – 20, voturi împotriva – 0; Ion Tuțulescu, voturi pentru – 20, voturi împotriva – 0; Tiberiu Aniniș, voturi pentru – 20, voturi împotriva – 0; Elena Mitrana, voturi pentru – 20, voturi împotriva – 0; Emanuel Tiberiu Stăncuț, voturi pentru – 20, voturi împotriva – 0. Având în vedere rezultatul votului, doamnele: Liliana Marinela Beu, Mădălina Ionela Ivănuș, Carmen Diaconescu, Elena Mitrana și domnii: Claudiu Aurel Tulugea, Ionuț Dumitrescu, Ion Tuțulescu, Tiberiu Aniniș și Emanuel Tiberiu Stăncuț, sunt membrii în **Consiliul de Administrație al Muzeului Județean "Aurelian Sacerdoțeanu" Vâlcea** . Pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar. Președinte - Spiridon Nicu, Secretar – Oproaica Alexandru, Membri – Bușe Dumitru Gery și Cotar Mariana Mădălina”.

DI.Rădulescu – Vă mulțumesc, domnule președinte.

PUNCTUL 23

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ al Teatrului „Anton Pann” Râmnicu Vâlcea.

DI.Rădulescu - Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii în cadrul Comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil, vă rog să precizați dacă mai sunt și alte observații? – Nu. La acest punct de pe ordinea de zi vom avea un

singur buletin de vot. Dacă nu mai sunt observații, vă rog să faceți propuneri privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ al Teatrului „Anton Pann” Râmnicu Vâlcea.

DI.Bușu Adrian – O propun pe doamna Ciufu Mihaela Cristina, profesor, catedra de geografie – Școala Gimnazială Anton Pann Râmnicu Vâlcea.

DI.Rădulescu – Mulțumesc, domnule vicepreședinte, Adrian Bușu! Mai sunt și alte propuneri? – Nu. Dacă nu mai sunt, rog Comisia să pregătească buletinele de vot, pentru că hotărârea se adoptă prin vot secret.

Pauză pentru întocmirea buletinelor de vot.

Se reiau lucrările ședinței.

DI.Spiridon – Voi striga nominal consilieri județeni și voi înmâna personal buletinul de vot.

ANDREIANU MIHAELA – absent;
BELCIU ION – prezent;
BOBOCEA GHEORGHE – prezent;
BUȘE DUMITRU - GERY – prezent;
BUȘU ADRIAN – prezent;
CIOCAN VETUȚA – prezent;
COMȘA IOAN – prezent;
COTAR MARIANA MĂDĂLINA – prezent;
DIMA ADRIAN – COSMIN – prezent;
FILIP TEODOSIE – prezent;
FOLEA GHEORGHE – absent;
ILIESCU MARIUS CRISTIAN – absent;
IORDACHE DĂNUȚ – prezent;
JINARU ADAM – absent;
MIHĂILESCU GHEORGHE – prezent;
NEAMU IOAN – prezent;
OPROAICA ALEXANDRU – prezent;
PĂRDUȚ ALEXANDRU ȘTEFAN – absent;
PĂSAT GHEORGHE – absent;
PERSU DUMITRU – prezent;
PÎRVU CONSTANTIN – prezent;
POPA LAURENȚIU – prezent;
POPESCU VICTOR – GEORGE – absent;
RĂDULESCU CONSTANTIN – prezent;
ROȘU - CĂLINA ROXANA – LAURA – absent;
SIMION AUREL – absent;
SPIRIDON NICU – prezent;

STĂNCULESCU VICTOR – GEORGE – absent;
TOMESCU GABRIEL – absent;
TUDOR VALER – prezent;
VĂDUVA CECILIA – absent;
VÎLCU SAMOIL – absent;
ZGRIPCEA DĂNUȚ – prezent.

Pauză pentru numărarea voturilor.

Se reiau lucrările ședinței.

DI.Rădulescu – Rog comisia să ne prezinte rezultatul votului secret.

DI.Spiridon – **Vă prezint rezultatul votului secret pentru punctul 23 de pe ordinea de zi. "Consiliul Județean Vâlcea, Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 31 ianuarie 2017. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru Gery și Cotar Mariana Mădălina, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ al Teatrului „Anton Pann” Râmnicu Vâlcea, a constatat următoarele: pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: Ciufu Mihaela Cristina. S-au numărat 33 de buletine de vot, din care: voturi valabil exprimate - 20; voturi anulate – 13, voturi nule - 0. Rezultatul votului secret este următorul: voturi pentru – 20, voturi împotrivă – 0. Având în vedere rezultatul votului, doamna Ciufu Mihaela Cristina, este desemnată reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ al Teatrului „Anton Pann” Râmnicu Vâlcea. Pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar. Președinte - Spiridon Nicu, Secretar – Oproaica Alexandru, Membri – Bușe Dumitru Gery și Cotar Mariana Mădălina".**

DI.Rădulescu – Vă mulțumesc, domnule Nicu Spiridon!

PUNCTUL 24

Proiect de hotărâre privind modificarea art.2 din Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.214 din 23.10.2015 privind aprobarea Acordului de Colaborare în vederea constituirii și funcționării Comitetului Local de Dezvoltare a Parteneriatului Social din Județul Vâlcea

DI.Rădulescu - Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii în cadrul Comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil, vă rog să precizați dacă mai sunt și alte observații? – Nu. La acest punct de pe ordinea de zi vom avea un singur buletin de vot. Dacă nu mai sunt observații, vă rog să faceți propuneri privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean

Vâlcea în Consiliul Administrativ al Teatrului „Anton Pann” Râmnicu Vâlcea.

Dna Ciocan Vetuța – Propun pe doamna Ștefan Natalia ca membru titular și doamna Apostol Doinița ca membru supleant. Ambele doamne sunt prezente în sală și sunt inspectori școlari cu experiență în domeniu.

DI.Rădulescu – Vă mulțumesc! Mai sunt și alte propuneri? – Nu. Dacă nu mai sunt, rog Comisia să pregătească buletinele de vot, pentru că hotărârea se adoptă prin vot secret.

Pauză pentru întocmirea buletinelor de vot.

Se reiau lucrările ședinței.

DI.Spiridon – Voi striga nominal consilieri județeni și voi înmâna personal buletinul de vot.

ANDREIANU MIHAELA – absent;
BELCIU ION – prezent;
BOBOCEA GHEORGHE – prezent;
BUȘE DUMITRU - GERY – prezent;
BUȘU ADRIAN – prezent;
CIOCAN VETUȚA – prezent;
COMȘA IOAN – prezent;
COTAR MARIANA MĂDĂLINA – prezent;
DIMA ADRIAN – COSMIN – prezent;
FILIP TEODOSIE – prezent;
FOLEA GHEORGHE – absent;
ILIESCU MARIUS CRISTIAN – absent;
IORDACHE DĂNUȚ – prezent;
JINARU ADAM – absent;
MIHĂILESCU GHEORGHE – prezent;
NEAMU IOAN – prezent;
OPROAICA ALEXANDRU – prezent;
PĂRDUȚ ALEXANDRU ȘTEFAN – absent;
PĂSAT GHEORGHE – absent;
PERSU DUMITRU – prezent;
PÎRVU CONSTANTIN – prezent;
POPA LAURENȚIU – prezent;
POPESCU VICTOR – GEORGE – absent;
RĂDULESCU CONSTANTIN – prezent;
ROȘU - CĂLINA ROXANA – LAURA – absent;
SIMION AUREL – absent;
SPIRIDON NICU – prezent;
STĂNCULESCU VICTOR – GEORGE – absent;
TOMESCU GABRIEL – absent;

TUDOR VALER – prezent;
VĂDUVA CECILIA – absent;
VÎLCU SAMOIL – absent;
ZGRIPCEA DĂNUȚ – prezent.

Pauză pentru numărarea voturilor.

Se reiau lucrările ședinței.

DI.Rădulescu – Rog comisia să ne prezinte rezultatul votului secret.

DI.Spiridon – **Vă prezint rezultatul votului secret pentru punctul 24 de pe ordinea de zi. "Consiliul Județean Vâlcea, Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 31 ianuarie 2017. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru Gery și Cotar Mariana Mădălina, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Comitetul Local de Dezvoltare a Parteneriatului Social din Județul Vâlcea, a constatat următoarele: pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: Ștefan Natalia – membru titular și Apostol Doinița – membru supleant. S-au numărat 33 de buletine de vot, din care: voturi valabil exprimate - 20; voturi anulate – 13, voturi nule - 0. Rezultatul votului secret este următorul: Ștefan Natalia, voturi pentru – 20, voturi împotrivă – 0; Apostol Doinița, voturi pentru – 20, voturi împotrivă – 0. Având în vedere rezultatul votului, doamna Ștefan Natalia este membru titular, iar doamna Apostol Doinița este membru supleant în Comitetul Local de Dezvoltare a Parteneriatului Social din Județul Vâlcea. Pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar. Președinte - Spiridon Nicu, Secretar – Oproaica Alexandru, Membri – Bușe Dumitru Gery și Cotar Mariana Mădălina".**

DI.Rădulescu – Vă mulțumesc, domnule Nicu Spiridon!

PUNCTUL 25

Proiect de hotărâre privind modificarea art.2 din Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.215 din 23.10.2015 privind aprobarea Acordului de Colaborare în vederea constituirii și funcționării Consorțiului Regional al Regiunii de Dezvoltare Sud - Vest Oltenia.

DI.Rădulescu - Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii în cadrul Comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil, vă rog să precizați dacă mai sunt și alte observații? – Nu. Dacă nu mai sunt observații, vă rog să faceți propuneri privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean

Vâlcea în Consorțiul Regional al Regiunii de Dezvoltare Sud - Vest Oltenia.

Dna Ciocan Vetuța – Propun pe doamna profesor Ionescu Gabriela, inspector școlar, ca membru titular și doamna profesor Duță Mihaela, la fel inspector școlar, ca membru supleant. Ambele doamne sunt prezente în sală și sunt inspectori școlari cu experiență în domeniu.

DI.Rădulescu – Vă mulțumesc! Mai sunt și alte propuneri? – Nu. Dacă nu mai sunt, rog Comisia să pregătească buletinele de vot, pentru că hotărârea se adoptă prin vot secret.

Pauză pentru întocmirea buletinelor de vot.

Se reiau lucrările ședinței.

DI.Oproaica – Voi striga nominal consilieri județeni și voi înmâna personal buletinul de vot.

ANDREIANU MIHAELA – absent;
BELCIU ION – prezent;
BOBOCEA GHEORGHE – prezent;
BUȘE DUMITRU - GERY – prezent;
BUȘU ADRIAN – prezent;
CIOCAN VETUȚA – prezent;
COMȘA IOAN – prezent;
COTAR MARIANA MĂDĂLINA – prezent;
DIMA ADRIAN – COSMIN – prezent;
FILIP TEODOSIE – prezent;
FOLEA GHEORGHE – absent;
ILIESCU MARIUS CRISTIAN – absent;
IORDACHE DĂNUȚ – prezent;
JINARU ADAM – absent;
MIHĂILESCU GHEORGHE – prezent;
NEAMU IOAN – prezent;
OPROAICA ALEXANDRU – prezent;
PĂRDUȚ ALEXANDRU ȘTEFAN – absent;
PĂSAT GHEORGHE – absent;
PERSU DUMITRU – prezent;
PÎRVU CONSTANTIN – prezent;
POPA LAURENȚIU – prezent;
POPESCU VICTOR – GEORGE – absent;
RĂDULESCU CONSTANTIN – prezent;
ROȘU - CĂLINA ROXANA – LAURA – absent;
SIMION AUREL – absent;
SPIRIDON NICU – prezent;
STĂNCULESCU VICTOR – GEORGE – absent;

TOMESCU GABRIEL – absent;
TUDOR VALER – prezent;
VĂDUVA CECILIA – absent;
VÎLCU SAMOIL – absent;
ZGRIPCEA DĂNUȚ – prezent.

Pauză pentru numărarea voturilor.

Se reiau lucrările ședinței.

DI.Rădulescu – Rog comisia să ne prezinte rezultatul votului secret.

DI.Spiridon – ***Vă prezint rezultatul votului secret pentru punctul 25 de pe ordinea de zi. "Consiliul Județean Vâlcea, Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 31 ianuarie 2017. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru Gery și Cotar Mariana Mădălina, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Consorțiul Regional al Regiunii de Dezvoltare Sud - Vest Oltenia, a constatat următoarele: pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: Ionescu Gabriela – membru titular și Duță Mihaela – membru supleant. S-au numărat 33 de buletine de vot, din care: voturi valabil exprimate - 20; voturi anulate – 13, voturi nule - 0. Rezultatul votului secret este următorul: Ionescu Gabriela, voturi pentru – 20, voturi împotriva – 0; Duță Mihaela, voturi pentru – 20, voturi împotriva – 0. Având în vedere rezultatul votului, doamna Ionescu Gabriela este membru titular, iar doamna Duță Mihaela este membru supleant în Consorțiul Regional al Regiunii de Dezvoltare Sud - Vest Oltenia. Pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar. Președinte - Spiridon Nicu, Secretar – Oproaica Alexandru, Membri – Bușe Dumitru Gery și Cotar Mariana Mădălina".***

DI.Rădulescu – Vă mulțumesc, domnule Nicu Spiridon!

PUNCTUL 26

Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Palatului Copiilor – Municipiul Râmnicu Vâlcea

DI.Rădulescu - Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii în cadrul Comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil, vă rog să precizați dacă mai sunt și alte observații? – Nu. Dacă nu mai sunt observații, vă rog să faceți propuneri privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Palatului Copiilor – Municipiul Râmnicu Vâlcea.

DI.Bușu Adrian – Domnule Președinte, dacă îmi permiteți, îl propun pe domnul Popescu Nicolae, contabil, angajat al Bibliotecii Județene „Antim Ivireanul” Vâlcea.

DI.Rădulescu – Vă mulțumesc! Mai sunt și alte propuneri? – Nu. Dacă nu mai sunt, rog Comisia să pregătească buletinele de vot, pentru că hotărârea se adoptă prin vot secret. Doamna Secretar al Județului Vâlcea, având în vedere faptul că la punctul 27 al ordinii de zi – DIVERSE, este o informare, solicit opinie privind legalitatea prezentării de către mine a acestui punct.

Dna Calianu - Da, domnule președinte, puteți prezenta informarea de la punctul DIVERSE.

DI.Rădulescu – Vă mulțumesc! Având în vedere faptul că Secretarul Județului Vâlcea a opinat că putem trece mai departe, solicit acordul consilierilor județeni pentru a prezenta informarea de la punctul 27 al ordinii de zi - Diverse. Cine este pentru? – 20 voturi. Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu - Potrivit prevederilor art.106, alin.(3) din Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Vâlcea, aprobat prin Hotărârea nr.169 din 31 august 2015, s-a răspuns interpelării formulate în ședința din data de 30 decembrie 2016, de către domnul consilier județean George Victor Popescu, acesta primind pe e-mail situația arieratelor înregistrate la nivelul unităților administrativ-teritoriale din județul Vâlcea, ca urmare a solicitării noastre către Administrația Județeană a Finanțelor Publice Vâlcea, a situației plăților restante înregistrate în evidențele contabile la data de 30.12.2016 de către unitățile administrativ-teritoriale din județul Vâlcea. Vă informez că nivelul plăților restante raportate de către unitățile administrativ-teritoriale la data de 31.12.2016 este de **37.514.670 lei**, din care 20.355.785 lei, reprezintă plăți restante cu o vechime mai mare de 90 de zile, calculată de la data scadenței (arierate). De asemenea, doresc să vă mai informez și cu privire la demersurile care le-am efectuat la Guvernul României, Ministerul Finanțelor Publice și Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, solicitând în baza adresei nr.861 din 25.01.2017, alocarea de fonduri de la bugetul de stat pe anul 2017 pentru achitarea plăților restante înregistrate de autoritățile administrației publice locale din județul Vâlcea, la data de 31.12.2017. Doamnelor și domnilor consilieri județeni, având în vedere că toți reprezentanții PNL, membri ai Consiliului Județean Vâlcea, au părăsit sala nefiind prezenți să ne spună dacă sunt mulțumiți sau nu de informarea pe care am prezentat-o, consider că s-a luat act de această informare. Sunteți de acord? – Da. Vă mulțumesc pentru atenție! Revenim la procedura de vot. Vă rog, domnule Spiridon!

DI.Spiridon – Voi striga nominal consilierii județeni și voi înmâna personal buletinul de vot.

ANDREIANU MIHAELA – absent;
BELCIU ION – prezent;
BOBOCEA GHEORGHE – prezent;
BUȘE DUMITRU - GERY – prezent;
BUȘU ADRIAN – prezent;
CIOCAN VETUȚA – prezent;
COMȘA IOAN – prezent;
COTAR MARIANA MĂDĂLINA – prezent;
DIMA ADRIAN – COSMIN – prezent;
FILIP TEODOSIE – prezent;
FOLEA GHEORGHE – absent;
ILIESCU MARIUS CRISTIAN – absent;
IORDACHE DĂNUȚ – prezent;
JINARU ADAM – absent;
MIHĂILESCU GHEORGHE – prezent;
NEAMU IOAN – prezent;
OPROAICA ALEXANDRU – prezent;
PĂRDUȚ ALEXANDRU ȘTEFAN – absent;
PĂSAT GHEORGHE – absent;
PERSU DUMITRU – prezent;
PÎRVU CONSTANTIN – prezent;
POPA LAURENȚIU – prezent;
POPESCU VICTOR – GEORGE – absent;
RĂDULESCU CONSTANTIN – prezent;
ROȘU - CĂLINA ROXANA – LAURA – absent;
SIMION AUREL – absent;
SPIRIDON NICU – prezent;
STĂNCULESCU VICTOR – GEORGE – absent;
TOMESCU GABRIEL – absent;
TUDOR VALER – prezent;
VĂDUVA CECILIA – absent;
VÎLCU SAMOIL – absent;
ZGRIPCEA DĂNUȚ – prezent.

Pauză pentru numărarea voturilor.

Se reiau lucrările ședinței.

DI.Rădulescu – Rog comisia să ne prezinte rezultatul votului secret.

DI.Spiridon – **Vă prezint rezultatul votului secret pentru punctul 26 de pe ordinea de zi. "Consiliul Județean Vâlcea, Comisia**

de validare. Proces verbal, încheiat azi, 31 ianuarie 2017. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru Gery și Cotar Mariana Mădălina, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Palatului Copiilor – Municipiul Râmnicu Vâlcea, a constatat următoarele: pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: Popescu Nicolae. S-au numărat 33 de buletine de vot, din care: voturi valabil exprimate - 20; voturi anulate – 13, voturi nule - 0. Rezultatul votului secret este următorul: Ionescu Gabriela, voturi pentru – 20, voturi împotriva – 0; Duță Mihaela, voturi pentru – 20, voturi împotriva – 0. Având în vedere rezultatul votului, domnul Popescu Nicolae este desemnat reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Palatului Copiilor – Municipiul Râmnicu Vâlcea. Pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar. Președinte - Spiridon Nicu, Secretar – Oproaica Alexandru, Membri – Bușe Dumitru Gery și Cotar Mariana Mădălina”.

DI.Rădulescu – Vă mulțumesc, domnule Nicu Spiridon! Rog să se consemneze că în sală sunt prezenți un număr suficient de consilier județeni, mai precis 19, astfel încât declar închise lucrările ședinței de azi. Vă mulțumesc pentru participare!

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE
Constantin RĂDULESCU



SECRETAR AL JUDEȚULUI,
Daniela CALIANU

Prenume, Nume	Funcția	Semnătura	Data
Întocmit: Drăghici Carmina-Adina	Inspector de specialitate		21.02.2017